

情牵翡翠“疫”路有爱

第十四届中国黄山七夕情人节浪漫上演

情牵翡翠，“疫”路有爱。8月25日，第14届中国黄山七夕情人节在翡翠谷景区浓情开幕。数千名游客齐聚翡翠谷，共赴盛会。浪漫的爱情传说，美丽的奇山秀水，精彩的狂欢之夜……游客流连忘返。

□ 记者 吴善良/文 高斌/图

寻爱之旅：情满翡翠谷

中国黄山翡翠谷景区是国家AAAA级风景区，素有“人间瑶池仙境、美好情爱圣地”、黄山第五绝之美誉，昵称情人谷。获奥斯卡四项大奖《卧虎藏龙》影片中，竹梢打斗、池边恋爱、深潭寻剑、飞瀑踏波等美妙情景即取于谷中。翡翠谷景区作为中国爱情主题景区联盟成员，近年来，一直努力建设和推广爱情文化。每年农历七月初七举办“情人节”，已经成为了翡翠谷景区的品牌活动，在国内外游客中享有良好的口碑。

有这样一群人，人们称为“逆行的英雄”，在疫情防控、抗洪救灾中，他们坚守岗位、一往无前。如今，洪水退去，疫散花开。战“疫”期间，他们守护我们的平安，抗洪期间，他们保卫我们家园。今年七夕，邀请他们脱下“战袍”，来黄山翡翠谷景区寻找属于他们的幸福。本届中国黄山七夕情人节以“情牵翡翠‘疫’路有爱”为主题，邀请了来自黄山地区卫生、公安等系统40位未婚男女嘉宾，开启爱情景区体验之旅。

“爱的魔力转圈圈”“爱的加速度”“爱的瞬间定格”“cosplay经典重现”“不倒森林”……一次次甜蜜动人的互动，一个个寓意深远的环节，让单身男女在互相配合中，增进交流，增进感情。在景区的爱心扶贫专柜，整齐摆放的各式各样的纯天然、原生态的土特产品，质优价廉，也引得嘉宾们纷纷驻足，现场扫码购买，为这个七夕情人节增添了更多爱意。

致敬英雄：最美抗疫人

白衣执甲为苍生，逆行出征佑安康。有这样一群人，他们身着白衣，心有锦缎，褪去一身华裳，舍去儿女



致敬最美抗疫人



音乐会演出现场

情长，毅然走进防疫前线。在七夕，这个充满爱的日子里，翡翠谷景区邀请到了六名黄山区驰援武汉的“最美抗疫人”，来翡翠谷景区分享爱的喜悦。“所谓岁月静好，是因为有人在替我们负重前行，逆行奔赴武汉抗疫的医务工作者，临危受命、无畏艰险，令人敬佩。”黄山区汤口镇党委书记胡炜在致辞中表达了对黄山区抗疫医务工作者的崇高敬意。

黄山市翡翠谷旅游有限责任公司总经理张贵军在致辞中表示，希望通过今天的爱情景区体验之旅活动，能让身边战斗在一线的“英雄”，在黄山翡翠谷这个情缘圣地，徜徉秀水俊山，收获曼妙情缘，度过一段难忘的好

时光。心系桑梓，情暖学子。在音乐节现场，山岔村党总支书记、翡翠谷公司董事长谢东恩为大学生颁发奖学金，助力学子成才。黄山区人民医院ICU护士长叶彩虹在现场向大家分享抗疫心路历程，“身为医生，治病救人乃是自己的本职所在，而在逆行的过程中，无论是专业能力，还是心理素质都得到了极大的提升。”

另外，在活动现场，翡翠谷景区还为六位最美抗疫人专门定制了终身免费旅游卡及致敬奖杯。男女嘉宾为最美抗疫人倾情献唱“听我说，谢谢你”，最美抗疫人为男女嘉宾颁发一二三等奖等等。

与往届不同的是，第十四届中国黄山七夕情人节还邀请了各平台“网红”主播参与，直播翡翠谷景区自然风光、爱情活动和七夕之夜音乐节。“翡翠谷风景秀丽，每年的情人节也都非常有意思，我们离得不远，有时间基本都来。”黄山本地的游客李女士告诉记者，这已经是自己第4次来这边参加情人节，虽然每年都是过七夕，但每年的体验都大不相同。

狂欢之夜：唱响翡翠谷

翡翠谷的夜晚朦胧静谧，音乐会的舞台却是激情四射。一静一动，愈显自由畅快，和着山间溪谷虫鸣蛙叫，音乐和歌声更加显得美妙多情。

夜幕拉开，翡翠谷景区七夕音乐会开启“狂欢”模式，甜心乐队和微乐队亲临七夕音乐晚会现场，倾情献唱，《mojito》《东西》《我的秘密》《活着》《你要跳舞吗》等经典曲目，唱响翡翠谷。近千名嘉宾和游客齐聚一堂，共度七夕之夜。

除了燃爆的音乐节，现场还有各色美食。在音乐晚会现场，还准备了烧烤、啤酒、龙虾等美味佳肴，可谓是集音乐节和美食节等多种节日于一晚，为广大游客奉上了真正意义上的饕餮盛宴。“这不七夕嘛，想着跟女朋友一起过来玩玩，没想到晚上的乐队这么燃，而且还有烧烤和啤酒，确实不赖。”来自合肥的游客张先生告诉记者。

合肥明光路“绣花式”养护提升后全新亮相
瑶海今年启动14条道路慢行系统改造

星报讯(关堂所 苏敏 记者 祝亮) 明光路是合肥市瑶海区的核心道路，是对外展示瑶海良好城市形象的窗口。经过近四个月的紧张施工，近日，瑶海区明光路养护提升项目全部完工，明光路以全新的面貌亮相在市民眼前。

本次明光路改造路段北起胜利路，南至南一环，全长约1.6公里，周边多分布着居民小区、沿街商铺和政府单位，并与长江东路、胜利路等多条主干道相交，人流量、车流量密集。在瑶海区服役了16年的明光路于今年4月中旬开始由内到外地进行整修提升，内容包括车行道基层路面注浆维修、破损混凝土板块更换，采取“白加黑”沥青混凝土罩面，重新铺设人行道道板，更换道路侧石，安装新型宽边井盖，改造收水井及排水支管，路灯喷漆美化，更新完善道路交通标线等。提升后的明光路变得焕然一新，平整靓丽的沥青路面、高颜值人行道彩砖、直顺美观的侧石，搭配清晰的标识标线，引得不少市民称赞。

为达到“内外兼治”，市政处首先对明光路(胜利路至南一环)快车道进行弯沉检测，并根据检测结果使用高压注浆机对道路基层进行非开挖注浆加固施工，深入治理路面“藏起来”的空鼓、沉降等病害，同时配合使用防裂贴、玻纤格栅，提升板块整体强度。在确保“里子”结实后，实施“白加黑”路面改造，即水泥混凝土板块进行维修更换后加铺一层沥青混凝土，形成一种刚性基层与柔性面层的组合结构，达到增加道路安全性、降低城市噪音和提升通行舒适度的目的，同时美化城市环境，为瑶海市民带来更加美好的生活品质。

目前，明光路与东一环交口等多处人行道已改造成为艺术压模地面，该地面具有耐蚀性强、抗压强度高、防滑功能等特点，弥补了普通彩色道板砖的整

体性差、易松动、使用周期短等不足。同时，针对因违法停车造成的人行道板砖损坏问题，此次提升明光路人行道地砖全部采用可塑性强、抗压强度高、水磨面仿石材砖，大大提高了人行道整体品质，有效地控制了施工造价。此外，还在明光路推广使用新型一体化抗压井盖，搭配使用匹配度极高的圆形球面切割工艺和高性能井盖修复材料，有效解决了井盖周边破损和基础塌陷等问题。目前，明光路共安装更换新型宽边窨井280座。提升后的明光路设施功能和品质有了极大提升，同时有效地解决了明光路汽车站沿线积涝问题。

借助明光路养护提升之际，市政处结合以往积水情况和排水设施运行现状，同步进行明光路(胜利路至南一环)段收水井和雨水管网提升改造工作，主要把原先道路上的侧立式收水井改成收水口更大的平篦式收水井，并在积涝路段增设收水井，进一步增强了道路收水井收水能力。同时还提前开展雨水支管管道检测工作，使用潜望镜等设备对管道进行爬行检测。根据管道的实际情况，对老化残旧、破损的雨水支管进行更换，对堵塞的支管进行清淤疏通，尤其是切除排水管道内滋生树根，直接有效地解决管道堵塞问题。全段共改造、增加平篦收水井330座，更换水泥盖板98套、管道360米。明光路养护提升后经受住了近期强降雨考验，积水现象得到了明显改善。

据悉，瑶海区不仅完成了对明光路的养护提升，今年还完成了夏园路、众兴路、拥军路及广德北路等8条道路精品养护，启动实施了14条道路慢行系统改造项目，目前花冲路、茂林路、定远路等11条道路改造完成，其余凤阳东路、滨河路、肥东路即将完工，最迟9月初全部竣工。

安徽理工大学在全国电子商务
挑战赛中获得一等奖

星报讯(耿家营 吴传贤) 8月20日至22日，第十届全国电子商务“创新、创意及创业”挑战赛在河南科技大学成功举办。安徽理工大学经济与管理学院耿家营、马文婷等老师指导的赵振浩等同学的作品《安徽省入画电子商务有限公司》在比赛中表现突出，获得一等奖和最佳创新奖。最佳创新奖全国共15项，安徽理工大学首次获得该奖项。电子商务“创新、创意及创业”挑战赛是由教育部主管，全国高等学校电子商务类专业教学指导委员会主办，本次大赛由河南科技大学承办。该比赛被安徽省教育厅认定为大学生学科和技能竞赛A类项目，影响到高校学科竞赛排名。

舒城县张母桥镇：
脱贫与乡村振兴有机衔接

舒城县张母桥镇多措并举抓好脱贫与乡村振兴有机衔接。一是抓产业发展。全镇按照“一核一岭三区”(一核即以工业集中区为核心，一岭即江淮果岭，三区即旅游体验区、生态种养区、粮油种植区)谋划落实，各村因地制宜依托资源规划谋划，推动减贫战略和乡村振兴平稳转型，探索建立解决相对贫困的长效机制。二是要加大招商引资力度。积极引导外商投资，发展有成人参与，牵线搭桥，有序引导民营企业参与生态农业，带动贫困户发展产业，解决贫困户就业，有效激发企业扶贫济困的社会责任感以及人民群众的获得感。三是加强乡村环境治理工作。深入推进厕所、垃圾、污水专项整治“三大革命”，完成农村人居环境整治三年行动任务，持续深入开展贫困户家庭“五净一有一整齐”活动。□ 王林 邱璇